

Война.

(Телеграммы Петроградск. Телеграфи. Агентства)

Сообщение изъ ставки отъ 11 сентября.

КАВКАЗСКИЙ ФРОНТЪ.

Ничего существенного

ДѢЯСТВІЯ ЛЕТЧИКОВЪ.

Наражомъ направлениі, въ районѣ къ югу отъ Псковскаго шоссе, наши части, перайдя въ наступление, за-
ними съ боемъ участокъ неординарской
позиціи на фронѣ Саломенскъ, на одну
версту сѣверо-восточнѣе Спигады—Ти-
мерманъ. Нѣмцы понесли большія по-
тери. Послѣ сраженія оставлено про-
тивникомъ до 400 группъ, пами взято
въ пленъ 60 человѣкъ и захвачено
несколько пулеметовъ. Въ опечатан-
номъ дѣлѣ раненъ осоколькомъ въ голову
руководившій боемъ доблестный ге-
нералъ Соколовъ.

Западный, юго-западный и румынский фронты.

Переотрѣаки и дѣйствія разыѣдчи-
ковъ.

卷之三

Телеграммы

Печати подложки, таємні фіни, сканувані

Сообщение агентства о иркутскомъ университѣ.

ПЕТРОГРАДЪ, 9 сентября. При-
звано необходимымъ открыть въ ии-
зинемъ учебномъ году университетъ
въ Иркутскѣ. Въ первую очередь

Дѣйствія и распоряженія правительства.

ПЕТЕРБУРГЪ. О-зъмъ. У-зънъ

ПЕТЕРБУРГА, 9 янв. Утверждены правила о выпуске в обращение кредитных билетов 250-рублевого достоинства. Одобрен проект министерства финансов о выпуск в обращение в виде временной меры казначейских знаков двадцати и сорока-рублевого достоинства, которые будут иметь хождение параллельно с кредитными билетами.

Приказъ по морскому вѣдомству
зрдѣнъмъется при представлѣніи
изысканій изъ производству въ офицер-
скій чинъ обращать вниманіе, чтобы
производство явилось средствомъ пре-
доставленія фронту боевыхъ офицеровъ
службы и не служило къ увеличению

числа кандидатовъ членовъ.
Въ свое время по особому распоря-
женію овобожденіи получившіе въ
1916 г. годичные отсрочки и по време-
ни истечения отсрочекъ перешедше-
на курсъ, пребываніе на которыхъ во-
звѣтъ овобождаясь отъ призыва. Нашъ
военный министръ приказалъ распро-

называть войска и наладить порядокъ. Въ работѣ по созданию порядка придется потребовать отъ демократіи, въ частности, отъ солдатъ, большинства изъ которыхъ, або порядокъ мыслится, какъ пылкое самоограниченіе, ради общаго дѣла. Эта работа можетъ быть осуществлена только при тѣсномъ содѣстствии солдатскѣхъ организацій. Ближайшій задачей военного министра является подборъ такого командного состава, которому будетъ вѣрить армія.

аги въ направлении реорганизации армии. Необходимо создать сильное ядро, способное защитить родную страну, необходимо наладить отношения между воинскими массами и командного состава. Эти отношения въ послѣднее время начали измѣняться, до коренного выступления удалось достигнуть того, что солдаты и матроны начали бояться своих начальников. Рѣчь этого министра была покрыта прокураторными опровержениями.

рѣчь государственный обвинитель, прокуроръ Носовичъ. Характери-
зование Сухомлинова въ Альтшиль-
сбенштѣль говорить, что ихъ
въ гранитѣло со склонностью.
ый министръ, несмотря на про-
вѣтъ Россіи 30 лѣтъ, продолжалъ
любить Австро-Венгрию. Отсюда
будетъ цѣль, ради которой между
Иллераумомъ и Сухомлиновымъ
существовала дружба. Кромѣ Альтшиль-
сбенштѣль, соружахъ еще рѣдь
ственной измѣнѣй. Мы видѣли, говорятъ
обѣръ-прокуроръ, что Альтшильдеръ
имѣлъ какую то отравную власть надъ
военнымъ министромъ. Когда долѣлъ
бывшему монарху дѣланіе известными
австро-венгерскому генеральному шта-
бу, не трудно отыскать, кто имѣлъ
его освѣдомленіемъ. Когда въ «Вечер-
немъ Европѣ» появилось разоблач-
ченіе о Масейковѣ, Сухомлиновъ ниче-
го не оставалось, какъ познакомить разслѣ-
дованіе о Масейковѣ, но послѣднее во

иметь документы более ценных? Мы знаем, что за эту поездку в Германию приговором, вошедшем в законную силу, Думбадзе приписан шпионом. Если бы мы взорвали этот инцидент самым совершенно отдельно от всего дела, то мы восприняли бы: «Ужасно, что из России шесть дней во главе военного ведомства стоят такой чадойкин, как Сухомлинский». Это обидно для русского сознания, но мы знаем, все это во связи со всеми обстоятельствами дела, и здесь тут иная. Не одних Думбадзе, но и многие другие залюти к военному министру, и мы знаем, съ какой целью». Обвинитель дальше переходит к немецкому школу Мюллеру, пойманному у нас в России, и заключенному на три года. Мюллер на допросе заявил, что в австро-немецком генеральском штабе имелась досье от имени русского военного министра, как австро-немецкого агента. Оберъ-прокуроръ подаетъ, что у Мюллера не было никакой практической цѣли выдумывать такую ложь.

На этом оберъ-прокуроръ взыскиваетъ первую часть обвиненія Сухомлинова, каюкующую государевъ имѣніи и переходящую къ Сухомлиновой. «Роль ея, говоритъ она, въ этомъ процессѣ второстепенна. Если вы признаете, что Сухомлинова виновата въ злодѣї, то вопросъ виновности Сухомлиновой разрѣщается лишь съ точкой прѣкта того, видѣла ли она, что Мазохова, Альтштадтеръ и другіе, окружавшіе военнаго министра, были шпионами, и сознательно обличала ихъ со своимъ мужемъ, или же она была слѣпой и всего этого не замѣтила? Если вы признаете, что она не была слѣпой, то должны признать ее виновной; въ противномъ случаѣ, вы ее оправдываете». Послѣ этого обвинительъ переходитъ къ другой части обвиненія, представляемой Сухомлинову и каюкующей его дѣятельности въ галанѣмъ артиллерійскомъ управлѣніи. «Насколько невозможно, говоритъ оберъ-прокуроръ, представить себѣ обвиненіе должностнаго лица въ предательствѣ, настолько, паспорте, обычно обвиненіе должностнаго лица въ бездѣлѣ

ПЕТЕРГРАДЪ, 9 септ. Изъ вчера
намъ пасынкіи обер-прокуроръ Носо-
вичъ закончила свою обвинительную
рѣчь, длившуюся три дня. Перехода
къ вопросу о спорѣдномъ головѣ, обер-
прокуроръ указываетъ, что въ этомъ
отношении мы были фатально не по-
готовлены. Документы свидѣтельству-
ютъ, что именно было сдѣлано воен-
нымъ министромъ въ этой области и
къ чему сводилась его роль. 29 авг.
1914 г. въ Главное артиллерійское
управление была послана телеграмма
бывшаго начальника штаба первоклассного
главнокомандующаго, указывавшая, что
на юго-западномъ фронѣ къ 31 авг.

